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VIQY fetckwin cag Ne 16
Ha «01» sHBaps 2024 r.

3na ReATe! bHOCTH

Koa copmel no OKYA |

CeepneHunna 06 ocTaTkax AeHeXHbIX CPeacTB

yupexaeHus

[MpUHOCALLAA AOXOA AEHTENBHOCTL (COBCTBEHHLIE A0X0Ab! YHPEeXKABHURA)

0503779

Koa cuera Ha Hasano roga Ha koHey oT4eTHOro nepvoaa
Higigg Ceifs (Bunroatkoe [lisstns) ByxranTepckoro | ocTaTok CpeacTs OCTATOK CPEeAcTS
cuetalkon BanoTel no OKB) yrieTa sl cpeacTsea B Nyt Pt cpeacTsa B nyTM
1 2 3 4 5 8
1. Cyema 8 erdume.'X ope2aHulayusax 020120000
Wrtoro no pasgeny 1 - - -
2. Cyema 6 (huHaHCcosoOM opaaHe 020110000
20753004260000000000 220111000 910 110,36 - 910 110,36
20763004590000000000 220111000 - - 236 401,01
Wrtoro no pasgeny 2 910 110,36 - 1146 511,37
3. Cpedcmea 8 Kacce yupexoeHus 020134000 x x
Wrtoro no pasgeny 3 - -
Bcero 910 110,36 - 1146 511,37
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